Ученик __________________________________________
1. Израчунај:
	2 + 4 =
	
	
	5 – 3 =
	
	
	
	+
	3
	=
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5 + 3 =
	
	
	8 – 6 =
	
	
	5
	-
	
	=
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 + 4 =
	
	
	10 - 5 =
	
	
	2
	+
	
	=
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0 + 9 =
	
	
	7 – 0 =
	
	
	
	-
	6
	=
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8 + 1 =
	
	
	4 – 1 =
	
	
	7
	+
	
	=
	7


2. Повежи бројеве и речи:

	2
	
	трећи

	
	
	

	3.
	
	седам

	
	
	

	3
	
	два

	
	
	

	7
	
	седми

	
	
	

	7.
	
	три


3. Обележи кругове редним бројевима и онда:
први круг обоји плавом бојом, трећи жутом, четврти црвеном и 
други зеленом.
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                     _____       _____      _____     _____
4. Упиши претходнике и следбенике  који недостају:

	3 
	←
	4
	→
	
	
	5
	←
	
	→
	
	
	
	←
	1
	→
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	←
	8
	→
	
	
	
	←
	
	→
	4
	
	
	←
	
	→
	10







































































